



НОВЫЙ СЕРВИС НА БАЗЕ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

«Эта премия является подтверждением тех положительных откликов, которые мы уже получили от наших клиентов относительно виртуальной дизайн-студии. Мы будем продолжать идти путём «цифровых решений» при любых обстоятельствах», – говорит руководитель службы маркетинга группы компаний ЭГГЕР Хуберт Хёглауэр. Речь идёт о премии iF communication design award 2010, которой жюри известного международного конкурса iF (International Forum) отметило совместную разработку компании ЭГГЕР и берлинского агентства Playframe – виртуальную дизайн-студию VDS. И это далеко не единственный пример, когда ЭГГЕР, ведущий производитель древесных материалов, обращается к цифровым технологиям. Студия VDS – только часть широкомасштабной стратегии, которая включает много этапов, начиная с разработки декоров, их презентации, предоставления образцов до производства декоров на собственной установке цифровой печати.

VDS – ТРЁХМЕРНАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ

Виртуальная дизайн-студия VDS – это комплекс, в который входят программа VDS-HD и устройство по типу мультипроектора VDS live. С помощью программы VDS-HD декоры и структуры могут быть визуализированы с очень точной цветопередачей и отображены в высоком разрешении на 40-дюймовом плоском экране: в интерактивном режиме из библиотеки интерьеров можно загрузить различный дизайн жилых или общественных помещений и заполнить его выбранными декорами. А система проекторов VDS live позволяет «примерить» декоры

в масштабе 1:1, отобразив их на поверхностях белой мебели. Первоначальная версия виртуальной дизайн-студии была представлена в начале этого года на выставке ZOW в Германии, и к настоящему времени программой VDS HD уже оснастили все самые крупные заводы компании ЭГГЕР: в Унтеррадльберге (Австрия), Брилоне (Германия), Гексхэме (Великобритания), Рионе де Ланд (Франция), а также офис продаж в Москве. Кроме того, устройство VDS HD в ближайшее время будет также установлено и на румынском заводе в Радауци. Первый прототип виртуальной дизайн-студии VDS находится в демонстрационном зале завода ЭГГЕР в Санкт-Иоганне (Австрия). Между тем компания уже успела усовершенствовать свою разработку: теперь в программу VDS можно добавлять фотоматериалы, которые предоставляют клиенты ЭГГЕР – производители мебели, и эти фото в качестве образца вводятся на экран для визуализации. Следующим шагом в усовершенствовании этой установки станет собственная версия клиента, которую можно будет потом получить в промышленном исполнении и использовать самому. Новая версия виртуальной дизайн-студии будет показана в октябре на выставке SICAM в Порденоне (Италия).

НОВАЯ УСТАНОВКА ЦИФРОВОЙ ПЕЧАТИ В БРИЛОНЕ

Летом на заводе ЭГГЕР в Брилоне начался монтаж установки цифровой печати. А осенью завод должен приступить к производству первых самостоятельно разработанных декоров. Эта установка представляет собой многоходовую линию печати шириной 207 см. С целью накопления ноу-хау



в области цифровой печати на заводе в Брилоне были созданы два рабочих места по технике репродуцирования, успешно прошли работы по сканированию и созданию пробных оттисков на новом плоттере шириной 160 см.

ОБНОВЛЕНИЕ ИНТЕРНЕТ-САЙТА WWW.EGGER.COM

С мая этого года компания ЭГГЕР предлагает всем клиентам и посетителям информацию на сайте <http://www.egger.com> в более наглядном и удобном для пользователей виде, с ориентацией на различные целевые группы. Были полностью обновлены не только дизайн и содержание, но и техническая база, по-новому представлена функция поиска. Доступ к информации о компании ЭГГЕР был значительно облегчен для всех целевых групп – будь то столяр, архитектор, клиент из сферы промышленного производства или напольных покрытий, – а также для журналистов и претендентов на открытые вакансии. Для различных целевых групп предназначены собственные страницы навигации, что даёт многочисленные преимущества. Нажатием кнопки мыши вы открываете страницы, которые структурируют информацию в соответствии с интересами каждого пользователя. Кроме того, благодаря новой интегрированной функции поиска появилась возможность легко находить информацию и лучше ориентироваться в процессе поиска. Результаты поиска не просто перечисляются, а демонстрируются по категориям.

«Обновление главной страницы сайта позволило нам существенно упростить процесс получения информации по нашей компании в интернете, – говорит Штефан Мюллер, руководитель сервисного центра цифровых средств коммуникации компании ЭГГЕР. – Нам удалось соединить все предыдущие варианты оформления сайта компании согласно нашей стратегии объединения под единым зонтичным брендом». Оформление сайта было начато с немецкого и английского языков, а затем новые страницы появлялись поэтапно, страна за страной, в том числе и для российских пользователей. Кроме того, обновлённая техническая база сайта уже готова для осуществления дальнейших шагов. В будущем интернет не должен оставаться для ЭГГЕР только носителем информации, он должен предоставлять больше возможностей для осуществления интерактивного сервиса. «Именно в общении с нашими клиентами и заинтересованными лицами мы в будущем хотели бы более интенсивно использовать интернет», – поясняет Хуберт Хёглауэр, руководитель службы маркетинга. Предполагается, например, создание онлайн-версии виртуальной дизайн-студии (VDS).

ООО «ЭГГЕР Древопродукт»
Москва, 3-я улица Ямского поля, д. 32

Тел.: +7/495/231 28 28

Факс: +7/495/73987 87

Ивановская обл., г. Шуя, Южное шоссе, д. 1

Тел.: +7/49351/39 000

Факс: +7/49351/39 111

www.egger.com/ru

